

## “第四届烟台国际动漫艺术节”圆满落下帷幕

<http://www.cflac.org.cn>

2010-08-12

作者：刘宪营

来源：新华网

8月9日下午，第四届烟台国际动漫艺术节落下帷幕。为期4天的动漫节共吸引了近12万人进入场馆参与各项活动。展馆面积达1万余平方米，设标准展位86个，特装展位8个，特装展位面积达2000平方米。参会参展企业80多家，包括来自韩国、日本、英国、马来西亚、台湾等5个国家和地区的海外企业20多家。重要参会嘉宾70余名，其中海外客商40余名。《新西游》和《禅宗传奇》两部投资金额近1亿元的动画制作项目签约。此外，来自日本、英国、马来西亚、韩国的动漫企业及专业机构还与动漫基地企业，就动漫、软件、服务外包、文化创意产业等多项产业进行了一系列考察、洽谈活动。

本届动漫节突出“学术化、专业化、品牌化、国际化”的目标，创新办节模式。通过动画短片大奖赛、动漫版权交易、优秀动画片现场点评等四大板块15项活动，以及动漫歌曲秀、动漫体验、涂鸦展示、电子对抗赛等全民参与的动漫活动，呈现出“动漫之都，快乐烟台”的风采。

艺术节期间，烟台动漫基地还喜获“中国动漫作品版权服务平台北方中心”、“北影动画研究院烟台（产研）中心”和“北京影视动画协会烟台创作基地授牌仪式”三块金字牌匾。第二届中国（烟台）动画短片大奖赛，颁出了最佳短片奖、最佳导演奖等8个奖项，其中最佳短片奖大奖30万元被《打，打个大西瓜》和《树上的鸡》两部作品获得，评委会特别奖1万元由基地企业烟台影动圣火动漫有限公司作品《俺娘》获得。全国COSER交流峰会暨COSPLAY表演大赛，吸引了全国42个团体近1000人的积极参与，参与人数、团体数量均创历年之最，最终X-danger表演社团凭借《奇妙物语》的表精彩演获得冠军。

第四届烟台国际动漫艺术节的成功召开，着力搭建了展示推广的平台、交流合作的平台和产品推介的平台，将极大的加强烟台动漫同国内外动漫机构的交流与合作，从而全面提高烟台动漫产业的水平与档次，推动烟台向动漫之都迈进的步伐。

(编辑：李钊)